Privacy policy LIASS International B.V.

This document was made to clarify how and why we use your data.

Personal data subject to processing and usage

LIASS INTERNATIONAL B.V. can process personal data, because you made use of the services of LIASS INTERNATIONAL B.V., and/or because you made use of a contact form on the website. LIASS INTERNATIONAL B.V. can have access to the following personal data:

- Your name and last name
- Your adress
- Your phone number
- Your e-mailadress
- Your IP-adress

Why LIASS International B.V. needs data

LIASS INTERNATIONAL B.V. processes your personal data to contact you by phone, if requested, and to contact you by e-mail and/or regular mail if you would happen to be unable to have contact by phone, or by means of request.

LIASS INTERNATIONAL B.V. can also use your personal data to complete a task, consisting of legal service, which was agreed upon by both parties.

How long LIASS International B.V. keeps data

LIASS INTERNATIONAL B.V. keeps your personal data only as long as is stricty necessary. It does so to achieve the goals that were set in agreement with both parties. In case of not coming to an agreement in which LIASS INTERNATIONAL B.V. provides you any legal service, your personal data will not be kept longer than a year.

Sharing of data with third parties

LIASS INTERNATIONAL B.V. will only share your data with third parties, if this is necessary to complete an agreement, or if this is legally required.

Analysing website visits

General user data, consisting of IP-adres, date and time of the request and the data provided by your browser, are being kept track of. LIASS INTERNATIONAL B.V. uses this information to analyse visitors' behaviour. These analyses are used to improve the website.

Google Analytics

LIASS INTERNATIONAL B.V. makes use of Google Analytics to keep track of website visitors' behaviour and to keep track of the effectiveness of Adwords advertisements.

The aquired information, including your IP-adress, is transferred to and saved on servers in the United States. To learn more about Google Analytics and Google's privacy policy, please refer to their website (www.google.com).

Google uses this information to provide statistics about website usage to LIASS INTERNATIONAL B.V., and to provide advertisers with information about the effectiveness of their advertisements.

Google can share this information with third parties when it is legally required to do so, or when/if third parties are part of the processing of data.

LIASS INTERNATIONAL B.V. does not have any influence on this process.

LIASS INTERNATIONAL B.V. did not give Google permission to use any of the information aquired through our website, for other Google services.

Viewing, changing or deleting data

It is legally required to be able to view, change and/or remove your personal data. To request this, send an e-mail to INFO@LIASSBV.COM. LIASS INTERNATIONAL B.V. will respond to your request within 4 weeks.

Protecting data

LIASS INTERNATIONAL B.V. takes the protection of your data seriously. The website of LIASS INTERNATIONAL B.V. is protected with an SSL certificate. This is done to prevent abuse, loss, unauthorized access, unwanted publication and unauthorized alterations of your personal data.

If you are under the impression that your data is not sufficiently protected or if there are signs of abuse, do not hesitate to contact LIASS INTERNATIONAL B.V. by e-mail.

WWW.LIASSBV.COM is a website of LIASS INTERNATIONAL B.V.. LIASS INTERNATIONAL B.V. is reachable in the following ways:

Postal adress: LIASS INTERNATIONAL B.V. PO BOX 85926

2508 CP DEN HAAG

Company adress: LIASS INTERNATIONAL B.V. DA COSTASTRAAT 71 2513 RP DEN HAAG

Chamber of Commerce registration number: 27292849

Phone number: +31 (0)70-345 28 77 E-mailadress: INFO@LIASSBV.COM